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令和3年9月●日

　会員各位
沖縄県薬剤師会
　会　長　前濱 朋子
　副会長　中村 克徳
　（学術担当理事）

第34回沖縄県薬剤師会学術大会 開催延期のお知らせ

　平素より、本会の活動に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、令和3年10月31日（日）に開催を予定しておりました本大会は、新型コロナウイルス感染症の動向を注視しつつ、WEB会議ツールを用いる等、様々な工夫を凝らしながら準備を進めて参りました。
　しかし、現在、日本薬剤師研修センターに於いて、新システム（単位管理の電子化）への移行が進められている中、システム稼働開始日の遅れで単位申請の手続きが一時停止されており、再開の時期が12月以降となっておりますことから、現時点で会員への単位付与ができない状況にあります。
　本大会は、県内在住の薬剤師が一堂に会し、日頃の研鑽の成果を披露する機会を設けるのと同時に、コロナ禍で減少した研修の場を提供し、単位取得をしていただくことを目的としておりますことから、より多くの会員にご参加いただきたく、去る9月11日（土）開催の本会理事会に於いて延期されることが決議されました。
　会員の皆様には、大変なご迷惑をおかけすることを深くお詫び申し上げます。
　開催日時につきましては、単位取得が可能となった時点でご案内させていただくことを、ご理解いただきたく、何卒よろしくお願い申し上げます。
